



Bureau Veritas **Certification**

Isku Interior Oy

Mukkulankatu 19, FI-15101 Lahti, Finland

This is a multi-site certificate, additional site(s) are listed on the next page(s)

Bureau Veritas Certification certify that the Management System of the above organisation has been audited and found to be in accordance with the requirements of the management system standards detailed below

STANDARD

ISO 45001:2018

SCOPE

Furniture design, purchasing, manufacturing, sales and related support functions.

Subject to the continued satisfactory operation of the organisation's Management System.

this certificate is valid until: 31-03-2023

Certification /Recertification cycle start date: 26-03-2020

Original cycle start date: 31-03-2017

Expiry date of previous cycle: -

Certification /Recertification audit date: -

Certificate Number: FIHSK10948346S

Version 1, Revision date: 26-03-2020

Salla Punkari, Certification Manager,

Bureau Veritas Certification Finland

Bureau Veritas Branch office for Finland, Sörnäisten rantatie 29, FI-00500 Helsinki, Finland

BUREAU VERITAS Certification



Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of the Management System requirements may be obtained by consulting the organisation. To check the validity of this certificate please call, tel. +358 10 830 8630.

Page 1 (2)



Isku Interior Oy

STANDARD

ISO 45001:2018

SCOPE

| | Address | Scope |
|-------------|---|--|
| Head Office | Isku Interior Oy Mukkulankatu 19, FI-15101 Lahti, Finland | Furniture design, purchasing, manufacturing, sales and related support functions. |
| Site 1 | Isku Yhtymä Oy Mukkulankatu 19, FI-15101 Lahti, Finland | Furniture design, purchasing, manufacturing, sales and related support functions. |
| Site 2 | lsku Interior Oy Mukkulankatu 23, FI-15101 Lahti, Finland | Furniture design, purchasing, manufacturing, sales and related support functions. |

Certificate Number: FIHSK10948346S

Version 1, Revision date: 26-03-2020

Salla Punkari, Certification

Manager,

Bureau Veritas Certification Finland





Bureau Veritas Branch office for Finland, Sörnäisten rantatie 29, FI-00500 Helsinki, Finland

Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of the Management System requirements may be obtained by consulting the organisation. To check the validity of this certificate please call, tel. +358 10 830 8630.

Page 2 (2)